

「藥學系 60週年慶活動」 開跑囉！

■藥學系 柯黃盛助理教授

本校藥學系成立於1957年8月1日，至今即將走過一甲子60個年頭，今年2017年8月1日為正式成立滿60週年，累計大學部及碩博班共有6,000多位畢業校友，緬懷前輩們披荊斬棘，筆路藍縷的精神，在這特別的日子，敬邀親愛的校友共同參與及回憶當年學生生活的點點滴滴，並歡慶「藥學系坵塢人」60歲的生日，凝聚對母校母系的深厚感情與強烈向心力，共同創造美好的未來。因此藥學系、系友會、高醫藥學文教基金會於去年2016年10月16日起至今年2017年10月14日～16日校慶期間，舉辦一系列「藥學系60週年慶」活動。

第一場開跑熱身活動為去年校慶日2016年10月16日於勵學大樓A2教室舉辦的「校友論壇」四場演講，第一場邀請藥學系第1屆校友－中央研究院李國雄院士，講題為「中草藥與世界級新藥之研創」；第二場邀請第30屆校友－RBI瑞金抗齡照護研究教育基金會江文舜董事長，講題為「尋找抗齡新科技的R基金會」，第三場邀請第10屆校友－中華民國藥品行銷暨管理協會賴宗成名譽理事長，講題為「臺灣藥品行銷發展沿革」，第四場邀請第8屆校友－行政院政務顧問鄧哲明教授，講題為「臺灣藥物研

發回顧與展望－由高醫大創辦人杜聰明博士談起」。當日參與論壇活動的師生及校友非常踴躍，除了了解最新藥學及中草藥之創新研究發展，尋找抗齡新科技，並由本校創辦人杜聰明博士談起臺灣藥物研發回顧與展望，也聽了臺灣藥品行銷的歷史與發展，鼓勵在校學生努力學習「藥向前行」，師生校友們聽講如同經歷一場時空隧道，串連過去與未來的藥界發展史，大家都收穫良多。

當天A3教室全天也有藥學系系會、坵塢社、踏青社靜態資料及動態展演活動，在校學生與校友互動熱絡，校友們特別翻閱藥學系刊「坵塢」，回想當年也曾參與編輯，「坵塢」系刊至今已出版了59期從未間斷，這是藥學系坵塢人知識交流、凝聚感情、堅定不移，貫徹始終的精神表現。

62週年校慶當日回母校參與各種慶祝活動的藥學系校友非常踴躍，有多屆校友（尤其逢時校友，畢業20～50週年）皆舉辦同學會，一起回憶當年學生時期趣味生活的點點滴滴，校慶晚宴藥學院認桌席開20餘桌，全校及藥學院校友難得齊聚一堂，大家高興暢談往事及近況，氣氛熱鬧且溫馨，最後藥學院校友上台高歌一曲「朋友」，大家有緣相聚一起，也為



▲2016年10月16日藥學系校友論壇



▲2016年10月16日藥學系校友論壇



▲校慶晚宴藥學院校友合唱

「藥學系60週年慶」第一個系列活動熱身點燈開跑，非常感謝校友熱烈參與及贊助活動，讓活動有了一個美好的開始。

今年系上將陸續推出各項慶祝聯誼活動，包括藥學院校友親子聯誼旅遊活動（中區4月底日月潭，南區6月底台東綠島及北區8月中新竹等親子聯誼旅遊）及5月底第二場校友論壇等活動，可聯絡校友感情也增加全臺各區校友的互動，相關活動將延續到今年10月14日（星期六）於演藝廳舉辦的「藥學系60週年慶活動」，當日整天的活動包括藥學院師生校友才

藝表演、專題演講、傑出校友表揚及致詞、靜思憶往歷史照片影片回顧展、全體校友大合照及晚上6點於博愛路大八飯店的「藥學院校友聯合同學會晚宴」，預定席開60桌，將邀請各屆校友齊聚一堂，一起歡慶「藥學系坵塢人」60歲生日，冀望藥學院能更成長茁壯，「立足臺灣、競賽世界、追求卓越、永續經營」，也請校友們持續支持與鼓勵，並留下珍貴的回憶，期待下次再相聚。📍

藥學系60週年慶系列活動

日期	活動名稱
2017.04.30(日)	校友聯誼暨親子旅遊活動 - 日月潭車埕一日遊
2017.06.24(六)-2017.06.26(一)	校友聯誼暨親子旅遊活動 - 綠島台東三日遊
2017.10.14(六)	藥學系60週年慶祝活動 - 演藝廳
2017.10.14(六)	藥學系校友聯合同學會晚宴 - 大八大飯店

※詳細活動資訊及報名方式請洽藥學系60週年慶系列活動網頁：
<https://pharm.kmu.edu.tw/index.php/zh-TW/60anniversary>

